

76岁南货场明“退休”

北货场18日启用,胜利路口火车不再挡道

星报讯(记者 王玉) 近段时间,多媒体报道了胜利路将告别火车挡道的消息,但事实上却一拖再拖。昨日记者得到确定消息,12月18日,合肥北货场正式启用,76岁南货场已完成历史使命,胜利路“火车挡道”现象彻底消除。

南货场:明起不再“办公”

原本计划于2010年底完成搬迁任务的合肥南货场,因为道路原因,屡次推迟搬迁时间。10月28日,上海铁路局对合肥南货场搬迁工程初步验收通过。

据合肥南货场副正书记介绍,目前工作人员已经移到北货场工作,在南货场的到发货车也全部转到北货场,南货场作业也已全部停止,客户取货、运货都已经到北货场办理了。

“从南货场需要搬迁的东西比较少,主要是一些台账,和南货场原来4个龙门吊搬部分过去。加上北货场计划的4台,北货场的起吊能力将增强很多。”副正书记说。

北货场:18日正式启用

记者昨日了解到,即将替代南货场的北货场占地1235亩,年货运量540万吨。共设9个仓库,分别存放危险品、干货、钢材等。而进入北货场的铁路更是多达6条铁路线。

按照铁路部门的计划,本月18日,北货场就正式启用,南货场则彻底停用。现阶段,铁轨依然深嵌在胜利路上,但是因为火车不再穿行,因此不再会出现火车挡道现象。市民关心的胜利路轨道拆除问题,目前还未有时间安排。



昨日下午,在蜀山经济开发区法律援助站内,农民工兄弟领到了拖欠3个多月的工资。蜀山区经济技术开发区法律援助工作在12月上旬接受申请后,依法迅速介入调处,仅用10天时间,就为农民工讨薪2000万元。查玮 薛辉 实习生 施亚磊 记者 黄洋洋/图

赌博输钱迁怒收银员杀人焚尸

龚德勇一审被判死刑,称会上诉



星报讯(合中法记者 宋娟 李超钰) 赌博使他妻离子散、人财两空,当再一次赌输一千元后,龚德勇将怒气发在年仅17岁的电玩店收银员吴某身上,并残忍将其杀害,还用汽油焚烧了尸体(本报曾做报道)。昨日,合肥中级人民法院一审宣判,龚德勇犯故意杀人罪被判处死刑,剥夺政治权利终身。龚德勇当庭表示会上诉。

本案10月17日开庭审理时,吴某母亲坐在原告席上,她怎么也想不到,刚到合肥

打工仅几个月的女儿就这样没了,而且与龚德勇无冤无仇。庭审中,吴母多次哭昏过去。昨日上午,审判长宣读“龚德勇犯故意杀人罪,判死刑”后,吴某的母亲再次因太激动而昏倒。

法院审理认为,龚德勇因嗜赌而导致妻离子散,在案发当日又因赌博输完钱后迁怒他人,故意非法剥夺他人生命,构成故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。并赔偿吴某的家人12万余元的附带民事赔偿。宣判时,龚德勇的双手背在身后,右手使劲地抓着左手的手指,低着头。一审宣判后,龚德勇当庭表示会上诉。

有线数字电视明年执行新标准

星报讯(惠平 记者 王玉) 按照省物价局规定,从2012年1月1日开始,我省有线数字电视收费按照新标准执行。新标准执行后,分为城镇居民用户,县城、乡、镇用户,非居民用户三大类。(具体标准详见下方表格)。此外,对民政部门认定的农村五保户、城乡低保和重点优抚对象等家庭用户凭相关证明,主终端收费减半收取。

2012年安徽省有线数字电视基本收视维护费标准

城镇居民	主终端	省辖市	每月每卡24元
		副终端	县(市)
			每月每卡3元
县城以下乡、镇居民	主终端		每月每卡20~22元
	副终端		每月每卡3元

注:非居民用户按低于当地居民用户主终端基本收视维护费计费,具体标准由网络公司与用户协商后报当地物价局备案。

最后大冲刺:200天就这样学!

——维斯特教育顾问:轻装上阵,2012中考直线超越
详情:0551-5542566

制约成绩的“蜗牛壳”有多重

截至目前,距离中考还有短短的200天,再从一点一滴梳理每个知识点显然已经来不及,这时,怎样快速制胜就显得尤为重要。而在我们身边,由于种种原因,成绩一直处于“爬行”状态的考生比比皆是。维斯特教育专家指出:想要摆脱复习中制约成绩提升的“蜗牛壳”,不仅是学习方法和努力程度问题,更要找到学习根结所在。

1. 分不清优劣强弱。主要表现在面对自己劣势的学科总是逃避,而强势学科和知识

就一直重复。

2. 处于“被放弃”状态。很多老师家长包括身边的朋友对自己的学习不抱希望,而自己也逐渐由于他们的漠视放弃学习。

3. 禁锢在“错题本”中。很多学生使用错题本,却局限于其中,忽略了寻找解题方法和吸收新知识。

4. 知识点混淆不清。对于中考大纲没有深刻的认知,整个初中的知识点错综复杂,一味的看到哪学到哪,知识体系混乱。

半年为限,让成绩“扶摇直上”

对于初三学生来说,想要在有限时间内完成分数的大跨越,就不能走老路,在复习方法上另辟蹊径,才能“低投高产”。维斯特教育的老师一直主张:从中考考纲入手,“不让问题停留”,快速甩掉制约成绩提升的“包袱”,轻装上阵。

一、找到最佳切入点。维斯特教育认为弄懂一道题目比做很多练习题重要的多,专业的“固化”作业将经典题型进行概括总结,让学生做一题等于弄懂一个知识点,避免重复走弯路。

二、知识“零碎化”。维斯特的老师在辅导中,会将涵盖的知识划分成模块进行复习。

这样条理清晰,也有利于提高复习效率。

三、抓大分值上手快的知识点。选择分值大且易掌握的知识点是至关重要的。维斯特教育的老师表示:这类题型主要集中在基础知识上,所以我们将挑选得分机率大的题目针对训练作为重中之重,做到考试时此类题型不失分。

四、学科交叉复习。各个学科穿插复习能够让大脑处于不疲倦的状态,容易唤起对知识点的兴奋,加深记忆。经过维斯特教育的调查发现:学科交叉复习,学生的学习积极性主动性会更高,成绩也更快上升。

“学困生”大翻身,两个月每门学科上涨20分

魏佳佳是四十二中初三的学生,学习成绩一直很差,面临大考,心理压力增加,更跟不上老师复习的节奏。家长带其来到了维斯特教育,经过一番沟通,维斯特的老师了解到魏佳佳的薄弱学科较多,现在复习时间紧迫,最重要的是合理安排学习时间和步骤。于是,代课老师分析了该生各科的薄弱点,由易到难,由浅入深,为其制定一套合理的复习计划,按照这个计划,主抓分值高易掌握的知识点,经过两个月的学习,魏佳佳取得了较大的进步,每门学科都上涨了20分左右,学习自信心也得到了提高。

魏佳佳这样的情况在初三学生中不在少数,离中考越近,各方面压力越大,“学困生”的情况更是让家长担忧。这时候家长往往抱着“死马当活马医”的心理,盲目给孩子报各个辅导班,其实常常没有效果,而且导致孩子疲惫不堪甚至产生对辅导班乃至中考的排斥。维斯特教育指出:关键时刻,效率是最重要的,维斯特教育推出的独家“嵌入式教学”针对性极强,不让学生做任何无谓的题目,时间完全利用上。在维斯特教育,短时间内由“学困生”逆转成为中考优秀生的案例不在少数。



孩子贴心的学习顾问

2011年中高考,维斯特教育学员高考二本达线者突破85%,共计24人。中考最高分756分,600分以上者占87%,共43人,其中化学单科满分(60分)者3人。

为成绩提升开保单

保送一六八
“二本”达线班
(协议生)

开设科目: 中小学全科提升 中高考冲刺提高
承诺教学: 明确学习目标, 确保学习效果。

0551-5542566 0551-2172801
5542466 2172800

提能中心: 合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋 提分中心: 合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋